



**据**香港媒体报道,一代流行音乐天王迈克尔·杰克逊猝逝后,外界关注其丧礼如何安排,家人和公司目前尚未公布具体计划。但可以肯定,它不会逊于1997年英国黛安娜王妃的世纪丧礼。至于遗体如何处理也备受关注,擅长以塑化技术处理尸体的德国医生哈根斯透露,杰克逊的遗体或会以现代科技保存,永远保持月球漫步的招牌舞姿。

#### 丧礼可能数十万人出席

杰克逊歌迷遍及全球,其丧礼预料将吸引数以十万计人出席,到场致哀的名人或包括曾与杰克逊合唱的前披头士成员保罗·麦卡尼和传奇影星伊丽莎白·泰勒,并会有数以亿计民众通过电视观看,规模之大料冠绝演艺界。即使杰克逊家人坚持举行私人丧礼,也难阻歌迷蜂拥而至送别偶像。

之前有消息称,杰克逊生前已经秘密皈依了伊斯兰教,可能会以传统的伊斯兰葬礼举殡。但如果是那样,遗体通常要在死后两天内下葬,而杰克逊的家人迄今并没有公布杰克逊出殡的具体日期。

#### 希望死后长伴宠物猩猩

擅长以塑化技术处理尸体的德国医生哈根斯披露,他多个月前已跟杰克逊的家人代表达成协议,一旦杰克逊逝世,遗体不会长埋黄土,而是利用聚氨酯塑化技术保存下来,依照他的遗愿,长伴其心爱的已故宠物猩猩 Bubbles 遗体。

Bubbles 的遗体被保存后,目前在伦敦 O2 场馆举行的“人体奥妙展”中展出。O2 场馆是杰克逊原定下月举行的演唱会场地。据报道,杰克逊的名字在自愿参与“人体奥妙展”人士的名单上,他同时也有兴趣死后冷藏遗体,希望有朝一日能死而复生。

中新



## 杰克逊留下 100 多首私房歌

皆为子女创作,或很快公开发行

迈克尔·杰克逊离世之后,他生前录制的 100 多首歌曲将首次公开发行。杰克逊的一名传记作家表示,这些从未面世的歌曲是杰克逊为儿女创作的。

#### 超 100 首歌成私人遗产

伊恩·哈普林是迈克尔·杰克逊的传记作家,著有《摘下面具》《迈克尔·杰克逊的故事》等。在迈克尔·杰克逊去世之前伊恩曾表示,“他(迈克尔·杰克逊)想把这些歌曲留给子女,这是留给儿女的私人遗产。他告诉我,他在世时不能公开发行。”

不过据传闻,因为杰克逊死后留下巨额债务,他留给儿女的私人遗产恐怕将不能长期归私



“梦幻国度”的主人已逝

人所有,很快就会公开发行,通过出售唱片偿还债务。

#### 遗产据估计超 12 亿美元

迈克尔·杰克逊生前屡传负债累累,但死后仍遗留巨额遗

产。那么,这些遗产到底是哪些呢?据了解,除去以上 100 多首未发表歌曲将来可能产生的收益不算,杰克逊的遗产中,最大的资产莫过于 Sony/ATV 音乐出版社一半股权,该公司拥有 251 首甲壳虫歌曲及歌词版权,版税收入源源不断。

另外,杰克逊早年斥资兴建的私人乐园加州“梦幻国度”曾被抵押,以向银行贷款减轻其沉重的财务负担。

但据英国媒体估计,杰克逊仍拥有“梦幻国度”一半的产权,现约折合 5.47 亿人民币。有媒体根据目前所得的资料计算,杰克逊遗产总额达 12 亿多美元(约合人民币 82 亿元)。 王毅

## 个唱泡汤,主办方或亏 35 亿

据香港媒体报道,迈克尔·杰克逊原定下月 13 日在英国伦敦复出,举行 50 场告别演唱会,如今却成了永远的遗憾。主办机构 AEG Live 表示,本周将适时公布退票安排。有传主办方亏空高达约 35 亿人民币,遂计划找来一线歌手开唱悼念杰克逊兼做慈善,以减少损失。

据悉,主办单位表示,所有门票可全数退还,但购买了“黄牛票”的粉丝则自负盈亏,大会也呼吁持票的粉丝小心保存门票及收据等证明,以作退票之用。不过,有粉丝表示会珍藏门票,以作纪念。为减少损失,AEG Live 正计划邀请 Leona Lewis, Diana Ross 等红星举行悼念杰克逊慈善音乐会。同时也在物色合作音乐单位,顶替场馆的空档,而男子组合 Take That 是其中之一,有指他们曾表示有意在该场馆开唱。 欣闻

## 杰克逊私人医生无犯罪嫌疑

迈克尔·杰克逊的家人已雇佣了一位私人病理学家,病理学家昨天已完成了对杰克逊遗体的第二次尸检。不过目前并没有尸检结果出炉。而杰克逊的私人医生也被警方排除了犯罪嫌疑。

据悉,在杰克逊去世后曾探视其家人的杰西·杰克逊牧师近日称,杰克逊的家人对杰克逊的死有许多疑问。他暗示,主要的疑问涉及杰克逊的私人医生康拉德·穆雷。在杰克逊停止呼吸时,穆雷在杰克逊的身边。杰西·杰克逊说:“医生是何时来的?他做了什么?他是否给杰克逊注射了药物?如果是这样,注射了什么?为什么他两次出现在现场?他是否使用了杜冷丁?这是一种药力很强的药品。他是否注射一次?或者是两次?”

对于该牧师的说法,医生康拉德·穆雷的代理律师马特·奥福特最新回应,“洛杉矶警署凶杀案部门的警方告知我们,他(指穆雷医生)在杰克逊先生死亡案中不是任何形式的犯罪嫌疑人。但他是这个事件的目击者,所以他们才会找他谈话。”

王毅

# 他的遗体或和传奇一样永存

迈克尔·杰克逊身后可能以现代科技保存,永远保持月球漫步招牌舞姿

## 生前保姆揭秘杰克逊鲜为人知的私生活

### 他总服用太多药物 他对钱没有概念

迈克尔·杰克逊去世后,曾为他工作了十多年的保姆格蕾丝披露了这位传奇人物的诸多私密生活。据悉,保姆甚至经常去挤压杰克逊的腹部,以帮助杰克逊排掉他所服用的多种危险药物。

#### 他每天服用多种药物

42岁的格蕾丝 27 日已从伦敦飞往洛杉矶,希望和杰克逊的孩子们团聚。她详细讲述了杰克逊最后几个月越来越绝望的生活状况。

据悉,杰克逊每天服用 8 种不同的药物,其中包括三种麻醉性止痛药。格蕾丝称:“我许多次不得不去挤压他的腹部,他总是服用了太多药物。”

格蕾丝称:“有一段时间,情况非常糟糕,我不让孩子们去看他。他吃得太多,服用药品太多。我曾打电话给杰克逊的母亲凯瑟琳和妹妹珍妮,试图对他进行干预,说服他正视自己依赖药

物的现实,但杰克逊对我发火,指控我背叛了他。他不想听我说,他让我离开。”

#### 他死前一度缺钱

格蕾丝来自卢旺达,她为杰



杰克逊生前喂孩子

克逊工作了十多年,最初是一名办公室助手,随后成为杰克逊几个小孩的保姆。格蕾丝去年 12 月被解雇,但她仍回去看杰克逊的孩子。当她 4 月份探视孩子时,格蕾丝称,杰克逊当时非常缺钱,她不得不用自己的信用卡为帕里斯购买“生日快乐”气球。

有一种说法是,杰克逊服用越来越大剂量的药品是为了应

迈克尔·杰克逊去世后,美国著名杂志《时代》近日特别为这位流行音乐之王推出了一本纪念特刊。该特刊将于美国时间 6 月 29 日上市,每本售价 5.99 美元(约合人民币 40 元)。

《时代》杂志上一次出版纪念特刊是在 9·11 空难以后,那一次售出了数百万本,每本价格只有 3.25 美元(约合人民币 22 元)。 王尚

王尚

## 他对钱没有任何概念

格蕾丝称:“杰克逊对钱没有概念,他曾获得了一个在日本露面的提议,出场费有 100 万美元。当所有的人从中提成后,他只拿到了 20 万美元。”

#### 他对钱没有任何概念

格蕾丝称:“杰克逊对钱没有概念,他曾获得了一个在日本露面的提议,出场费有 100 万美元。当所有的人从中提成后,他只拿到了 20 万美元。”

杰克逊和他的随行人员有一次不得不乘经济舱飞往德国。当杰克逊有钱时,他把钱藏在黑色垃圾袋里和洛杉矶房子的地毯下。格蕾丝称,她记得杰克逊的妈妈在儿子去世一天后的早上打电话给她,询问钱在哪里,这可能是防止钱被偷走。 欣闻

